

3-11 周岁儿童新冠疫苗接种全面启动



3-11 周岁儿童在校内完成新冠疫苗接种。

本报讯 (记者 曾露 实习记者 胡代华 李中燕 文/图) 11月17日,我县全面启动3-11周岁儿童新冠疫苗接种,预计12月底完成全程接种工作。

当天上午,记者在巫师附小看到,校园内新冠疫苗接种工作正在有序开展。学生在监护人及班主任的带领下,分班级错峰进行疫苗接种。为保证安全、高效、快捷完成疫苗接种,学校提前设置好登记区、接种区、留观区,并配备医务人员,随时关注接种学生身体状况。接种现场,学生在监护人的陪同下,携带学生身份证或户口本及“预防接种证”,依次完成信息登记、禁忌询问、疫苗接种和留观等环节。

“我自11月17日起,全面启动3-11周岁儿童新冠疫苗入校接种工作,本次接种工作共抽调二级以上综合医院专家14名,分7支流动接种队在全县开展此项工作,预计12月底完成3-11岁儿童全程接种。”县疫情防控快速反应小组综合组组长罗华告诉记者。

接种新冠疫苗是我们每一个公民的职责和义务,是构筑群体免疫屏障的重要组成部分。县卫健委提醒家长朋友,3-11岁儿童需在监护人的陪同下携带好儿童身份证或户口本及“预防接种证”在指定学校内完成新冠疫苗接种。同时,希望满足条件的市民携带好身份证等相关证件,到指定接种点尽快完成加强针接种。



文化执法支队: 开展红叶节“双保”专项行动



散发宣传单。

本报讯 (记者 侯月 文/图) 为切实维护好红叶节期间旅游市场秩序,提升游客满意度,11月17日,县文化市场综合行政执法支队,对全县旅游市场开展保旅游秩序井然和保来巫游客满意“双保”专项行动。

专项整治行动首先在游客中心以“维护旅游正常秩序,保护游客合法权益”为主题,通过宣传单、宣传展板等形式,向广大游客发出提醒,拒乘“黑车”、不要轻信陌生人搭讪,购票请到游客中心,从而把维护自身权益。

同时,还联合县公安局、县市政执法支队、县市场监督管理局、县交通执法支队等部门,对旅游二码头周边“黑社黑车黑导游”“羊儿客”等违法行为进行联合检查,对重点景区及周边旅游秩序、市场乱象等进行整治。

针对旅游企业是否涉嫌不合理低价游,是否存在非法经营旅行社业务等突出问题,投诉处理是否及时有效,旅游经营管理是否规范有序,旅游从业人员是否擅自增加自费项目或购物环节,旅游团队带团导游是否具备合法导游证,旅游车辆是否符合资质,是否存在强迫或变相强迫,诱骗游客消费等违法行为进行严查,并加强景区景点安全督导。

下一步,县文化市场综合行政执法支队将持续开展旅游市场专项整治工作,形成长效常态化制度,时刻保持良好的旅游市场环境,严厉打击旅游市场各类违法违规行为,全力营造我县良好的旅游服务环境。

烟台支医临时党支部: 下庄开展主题党日活动

本报讯 (记者 曾露) 11月18日,烟台支医临时党支部联合巫峡镇中心卫生院党支部,到竹贤乡下庄村、石院村开展“鲁渝协作一家亲,守护健康践初心”党员在行动主题党日活动。

在下庄村,大家重走“下庄天路”,参观“下庄人事迹陈列室”,并观看《绝壁上的天

路》纪录片,重温入党誓词,切实感受“勤劳勇敢、艰苦奋斗、坚守初心、自强不息”的下庄精神。

山东支医专家李涛表示:“从媒体上我们知晓了下庄村群众不畏艰险修天路的故事后,深受感动,一直想现场参观学习。此次党员主题活动,让我们实地接受了教育,

对党员品质有了更深入的理解,更坚定我们‘不忘医者初心,牢记健康使命’的信念。接下来,我们将全心全意投入到工作岗位中,以党员的身份,为群众健康贡献自己的绵薄之力。”

此次活动中,烟台支医临时党支部与巫峡镇中心卫生院党支部还为下庄村、石院村

村医生送去了生活慰问品,并进村入户为长期患病、行动不便的22位村民查体诊疗、送医送药。



痛心! 马蜂报复路人致1死多伤

本报通讯员 韩清发 杨登松

11月15日晚,庙宇镇长坪3组,今年68岁的残疾村民刘克清,悲痛万分,嚎啕大哭。他做梦也没想到,老伴这一次去镇上赶场却成了永别。村民们说,这都是“摘蜂人”惹的祸。

10月7日一大早,今年66岁的女村民李正桃起了个大早去镇上买东西,独自步行从小路往山下走,途经小地名狗屎包的地方,危险也一步步逼近了她,无数散蜂突然向她飞来,把老人蜇倒在地,她连滚带爬逃到了大约500米的公路上,被好心人送到了庙宇镇卫生院。

得知这一噩耗,双目失明的残疾人丈夫刘克清,只好通知远在广东打工的儿子刘昌月回来,由于病情严重,刘克清被相继转到了奉节医院和万州三峡医院,经医生诊断,全身器官衰竭,导致昏迷不醒,22日医生让家人准备后

事,23日回家后,病人清醒了,要儿子带她到巫山120医院治疗,救护车当日接走了病人,经医生全力救治,最终没能挽回老人的生命,11月14日老人离开人世。一个多月时间,花去医疗费40余万元。

就在本月6日,长坪4组男村民62岁的杨登清老人又在同一地点被蜇伤,花去治疗费1万余元出院。同日,79岁的许常福也被攻击,花去治疗费500余元,现出院。

事故发生后,长坪村委会协助庙宇镇政府,组织派出所、消防已到现场消除了隐患。为避免类似事故再度发生,长坪村小老师对学生也进行了专题安全教育。

写到这里,笔者提醒摘蜂吃蛹的爱好者,以安全为重,在保护好自己同时,不留隐患,不要让无辜的人受到伤害。

新时代文明实践中心: 倡导移风易俗 树立文明新风

(上接第一版) 同时充分运用巫山发布、巫山网、巫山头条等新媒体平台刊载《抵制大操大办 树立文明乡风的倡议书》,阅读点评达3.4万余条。将《倡议书》录制成MP3音频格式下发各乡镇(街道),通过移动宣传车、乡村大喇叭、便携式音箱等多途径、多形式宣传。切实发挥全县339个文明实践站阵地作用,合理利用宣传海报、文化展板等150余个传统阵地平台,广泛宣传整治“无事酒”等大操大办相关规定,倡树“婚事新办、丧事简办、无事酒不办”社会新风。县新时代文明实践中心还联合民政局、龙溪镇党委在三湾村举行“无事酒”等大操大办暨人居环境专项整治宣讲启动会。随后又深入骡坪镇场镇社区、曲尺乡龙洞村等开展集中宣讲活动。通过“摆事实、讲道理、算明帐”的方式,把大操大办不正之风、不良习气的具体

表现、产生原因以及恶劣影响甚至危害等分析透彻、阐释明白,引导广大群众自觉抵制婚丧嫁娶大操大办、不整“无事酒”。联合县融媒体中心建立“无事酒”专项整治行动“日通报”制度,对每天“无事酒”举报数、查处数进行社会公示,起到了良好的震慑作用。

“通过专项整治,全县崇尚文明、秉持节俭、宜居宜业的良好风尚已初步形成。”刘伟表示,接下来,我们将继续加大宣传力度。教育引导群众自觉抵制大操大办,指导各村(社区)进一步完善村规民约、居民公约,引导群众参与自治,堵住整“无事酒”的源头。联合相关部门加强对餐馆和酒席场所的管理,严厉查处大操大办、整“无事酒”行为;曝光一批典型案例,营造浓厚社会氛围。

正确佩戴口罩
远离聚集人群

市委宣传部 市文明办 宣

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。